
 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

 
12 червня 2025 р.                                              Київ                                                             № 241-р 
 

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого  

представника компанії «FTD INVESTMENTS LTD» (м. Лімасол, Кіпр) та товариства                      

з обмеженою відповідальністю «БОЛОХІВСЬКИЙ СОЛАР ПАРК 1» (далі –                               

ТОВ «БОЛОХІВСЬКИЙ СОЛАР ПАРК 1») («Інформація, доступ до якої обмежено») про 

надання дозволу на концентрацію,  

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає в набутті компанією «FTD INVESTMENTS LTD» контролю над 

ТОВ «БОЛОХІВСЬКИЙ СОЛАР ПАРК 1» шляхом придбання частки у статутному капіталі 

ТОВ «БОЛОХІВСЬКИЙ СОЛАР ПАРК 1», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів 

у вищому органі управління товариства. 

 

За інформацією заявників: 

 

ТОВ «БОЛОХІВСЬКИЙ СОЛАР ПАРК 1» здійснює діяльність із («Інформація, доступ 

до якої обмежено»); 

контроль над ТОВ «БОЛОХІВСЬКИЙ СОЛАР ПАРК 1» здійснює компанія «Green 

Genius International B.V.» (м. Амстердам, Нідерланди), спільний контроль над якою 

здійснюють компанії «MG NL HOLDING B.V.» (м. Амстердам, Нідерланди), «MODUS 

GRUPĖ UAB» (м. Вільнюс, Литва) та Європейський банк реконструкції та розвитку  

(далі – ЄБРР); 

 

компанії «MG NL HOLDING B.V.» та «MODUS GRUPĖ UAB» пов’язані відносинами 

контролю між собою та з іншими суб’єктами господарювання – резидентом і нерезидентами 

України, які разом утворюють Групу Продавця; 

в Україні Група Продавця здійснює діяльність із («Інформація, доступ до якої 

обмежено»); 

бенефіціарним власником Групи Продавця є фізична особа – громадянин Литви; 

 

ЄБРР є міжнародною фінансовою установою (багатостороннім банком розвитку), 

створеним відповідно до міжнародного договору – Угоди про заснування ЄБРР від 29 травня 

1990 року (зі змінами та доповненнями); 

акціонерами ЄБРР є 73 країни-члени, а також Європейський Союз та Європейський 

інвестиційний банк; 



 

2 

Україна є стороною Угоди про ЄБРР. Угода про ЄБРР була ратифікована Україною                      

13 серпня 1992 року відповідно до Указу Президента України «Про членство України в 

ЄБРР»  № 379/92 від 14 липня 1992 року; 

 

компанія «FTD Investments LTD» здійснює діяльність із володіння та управління 

корпоративними правами дочірніх компаній і пов’язана відносинами контролю із суб’єктами 

господарювання – резидентами та нерезидентами України, що разом утворюють Групу 

Покупця; 

Група Покупця в Україні здійснює діяльність із: («Інформація, доступ до якої 

обмежено»);  

бенефіціарними власниками Групи Покупця є фізичні особи – громадяни України; 

одна із фізичних осіб пов’язана родинними зв’язками із фізичними особами – 

громадянами України, які здійснюють контроль над суб’єктами господарювання – 

резидентами України, які здійснюють діяльність із: («Інформація, доступ до якої 

обмежено»). 

 

Зазначена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та  

підпунктом 1 пункту 6 розділу XI Положення про порядок розгляду заяв та справ про 

концентрацію суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням 

Антимонопольного комітету України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження 

Антимонопольного комітету України від  21 червня 2016 року  № 14-рп) (зі змінами), 

Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ:  

 

Надати дозвіл компанії «FTD INVESTMENTS LTD» (м. Лімасол, Кіпр) на набуття 

контролю над товариством з обмеженою відповідальністю «БОЛОХІВСЬКИЙ СОЛАР  

ПАРК 1» («Інформація, доступ до якої обмежено») шляхом придбання частки у статутному 

капіталі товариства з обмеженою відповідальністю «БОЛОХІВСЬКИЙ СОЛАР ПАРК 1», що 

забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства. 

 

 

 

Головуюча – 

перший заступник Голови Комітету – 

державний уповноважений                                                                             Ольга МУЗИЧЕНКО        

 


